
JEFF HUNTER ENGINEERING
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Specialising in Reproduction Rubber Components to Original Specifications.

35 Sandgate Road
Hall Green
Birmingham
B28 0UN
ENGLAND

E-Mail: Jeffalanhunter@aol.com        
                          
                                                              PRICE LIST JUNE  2008  (outside UK)  
  
MAKE
ARIEL H/B MOUNTING RUBBERS                   4.50     PAIR
ARIEL, AJS, MATCHLESS SPEEDO RUBBER                   5.00     EACH
ARIEL/BURMAN CLUTCH BOOT                   6.50  "
ARIEL CENTRE STAND RUBBER                   1.50 "
ARIEL 2 STROKE CENTRE STAND RUBBER                   1.00 "
ARIEL FRONT MUDGUARD CABLE GROMMET                   1.00          "
ARIEL SQUARE FOUR DISTRIBUTOR RUBBER                 14.00 "
ARIEL AIR FILTER RUBBERS – S/ARM MODELS                        NH, VH(+HT), FH, VB, KH                 13.00 "
ARIEL 2 STROKE AIR FILTER RUBBER                 12.00 "
ARIEL FRONT MUDGUARD RUBBER                 12.00      PAIR
ARIEL 2 STROKE KNEEPADS                 10.00          "
ARIEL TANK MOUNTING RUBBER (for center bolt fixing tanks) AND LEADER/ARROW SEAT 
                                                                                                                             MOUNTING RUBBERS          1.50 each
ARIEL 2 STROKE FOOTREST RUBBERS, RIDER £4.50 PAIR, PILLION £3.50 PAIR, 
                                                                  KICK START WITH 'ARIEL' £1.80, BULLET GEAR LEVER £1
ARIEL LEADER TAX DISC RUBBER HOLDER                   7.00       EACH
ARIEL LEADER FLASHER RUBBERS                 27.00      SET OF 4
ARIEL SPEEDO CABLE RUBBER                   1.50       EACH
ARIEL EARLY CLUTCH RUBBERS                   9.00        SET

BSA H/BAR MOUNTING, 4 TO A SET                   6.00    SET OF 4 
BSA HEADLAMP CABLE CARRIER RUBBER                   6.50     EACH
BSA CLUTCH ARM RUBBER                   4.00          "
BSA/ARIEL 2 STROKE SPEEDO RUBBER                   3.00          "
B.S.A.   B31 AIR FILTER RUBBER                                            42/4567                   8.00     EACH
B.S.A.   B33 AIR FILTER RUBBER                                            42/4568                   8.00  "
B.S.A.   A7 AIR FILTER RUBBER   1947/49                              67/4546                 10.00  "
B.S.A.   A7 AIR FILTER RUBBER - PLUNGER                        67/4596                 13.00  "
B.S.A.   A10 AIR FILTER RUBBER - PLUNGER                      67/4589                 13.00  "
B.S.A.   A7 & A10 AIR FILTER RUBBER -S/ARM 57/58         42/4585                   5.00  "
B.S.A.   A65 TWIN CARB.                                                          83/2623/4                 10.00        PAIR
B.S.A    C15 CARB.                   4.00        EACH
B.S.A.   A65 BATTERY TRAY RUBBER BUSHES                   3.00     SET OF  4 
   
NORTON F/FORK RUBBER, TOP YOKE                   3.50       PAIR
NORTON H/BAR MOUNTING RUBBERS  ⅞″ or 1″                   4.50 "
NORTON TOP HAT TANK MOUNTING - LARGE                   1.50      EACH
                                                                      - SMALL                   1.25  "
NORTON HORSE SHOE SHAPE TANK MOUNTING                   1.00          "

ROYAL ENFIELD GIRDER FORK RUBBER BUSH                   7.00      PAIR
ROYAL ENFIELD H/BAR MOUNTING RUBBERS, INCL 1937 to 1939, PART NO 23745                   4.50      PAIR 

TRIUMPH RIGID SPEEDTWIIN AIR FILTER RUBBER 1949/51 ALSO TROPHY 1951/53 
                                                                                                                       AND 6T   F.2872 & F.2873                                                 5.00 "

1952/53  5T, T100, SPEEDTWIN            F.3316                   5.00 "
TRIUMPH ALL PRE UNIT MODELS 500/65cc   1954/59 MONOBLOCK CARB  1954 T110    F.3858                   8.00 "
TRIUMPH  ‘S’ FOR 6T, T100, THUNDERBIRD, SINGLE CARB. TROPHY, T110 1960/62    F.4672                                                 5.00 "
TRIUMPH 3TA  1¼" CARB.                                                                                    F.3875/3TA                   5.00 "
TRIUMPH 5TA  1¼" CARB.  (also fits 1959 Sports Cub)                                                                        F.3985/5TA                   5.00  "
TRIUMPH T100A  1½" CARB.                                                                                                                 F.4216                   5.00 "
TRIUMPH SU CARB.  1955 6T                                                                                                                F.3729                   5.00 "
TRIUMPH TIGER CUB  F.5142                   5.00 "
TRIUMPH X75 HURRICANE BREATHER HOSES, 90 DEGREE ELBOWS                        5.00          "
TRIUMPH FRAME LOCK COVER                   1.50 "
TRIUMPH DUAL SEAT MOUNTING RUBBERS                                                  1.00          "
TRIUMPH CLUTCH ARM (Also Rudge)                   2.50          "
TRIUMPH IGNITION SWITCH RUBBER                                                  1.00 "



TRIUMPH BRAKE PEDAL RUBBER                                                  4.00         "
TRIUMPH H/B MOUNTING RUBBERS                   4.50      PAIR
TRIUMPH TIGER CUB NACELLE                   4.00         "

VELOCETTE GIRDER FORK RUBBERS (milk churn shape)                   6.00         "
VELOCETTE GIRDER FORK RUBBER BUSH                   4.00         "
VELOCETTE TOP HAT TANK MOUNTING RUBBER                   1.50      EACH
VELOCETTE CRUCIFIX TANK MOUNTING RUBBER                   4.00         " 
VELOCETTE TANK MOUNTING FOR  KSS                         FK151 Short £1 each   & FK151/2 Long      1.20 each
VELOCETTE L.E. AIR FILTER RUBBER                   6.50.
VELOCETTE L.E. STARTER HANDLE RUBBER                   2.50

MISC
LUCAS DYNAMO RUBBER  “Lucas England”                   3.00      EACH
LUCAS DYNAMO RUBBER SLOT IN TYPE                                                  1.00 "
COMPETITION MAG COVER, Lucas N1, NC1 & NR1 mags                   4.50 "

VINTAGE PEDAL RUBBER -  TRIUMPH                                                  1.50 "
LARGER RECTANGULAR, RIBBED PEDAL RUBBER                   2.00 "
LONG VINTAGE PEDAL RUBBER, RECTANGULAR WITH ROUND HOLE FITTING                   3.50       EACH
FOOTBOARD GROMMETS, DOUGLAS DOMED AND FLAT TOP, ENFIELD DOMED                      80p        "
BRITISH HUB SPIDER                 21.00          " 
BADGE BACKIING RUBBERS – ROYAL ENFIELD, MATCHLESS                   6.00       PAIR
BADGE BACKING RUBBERS - AJS, NORTON, BRITISH 2 STROKES, PANTHER                   5.50          "
AJS/MATCHLESS SIDE LIGHT MOUNTING RUBBER                   3.25          "
CUSH DRIVE ENFIELD HUB, SINGLE AND TWO CUT OUT, PANTHER CUSH DRIVE                   9.00      set of 6
ROYAL ENFIELD CUSH DRIVE (small)                  7..00      set of 6   
NORTON CLUTCH RUBBERS (also Brough)                  6 for      set of 6
BURMAN CLUTCH RUBBERS (eye hole)                   1.00      EACH
‘V’ GIRLING RUBBER                   1.50          "
RUBBER NUMBER PLATE FOR TRIALS BIKE                 22.00          "
STURMEY ARCHER FOOT CHANGE RUBBER                   4.50
WIRING HARNESS RUBBER (certain models of Enfield/Triumph/BSA)                   3.50       EACH
RUBBER SLEEVE AROUND PETROL FILLER FROM APPROX 1932, part number 5040-32                   5.50          "
VINCENT OIL TANK MOUNTING RUBBER (1 per tank)                   1.25          "
HANDLEBAR END BUNGS WITH STAINLESS SCREW, ⅞" or 1" diameters                   3.00          "
LEVIS TYPE EXHAUST GUARD, DUNLOP                   8.50          "
PANTHER TANK MOUNTING RUBBERS                   1.25          "

                                     
KNEEPADS
A.J.S. 1937/57, A.J.S. 1958/61, BOTH TYPES FIT ONTO PLATE - STATE YEAR OF MACHINE 44.00 PAIR
A.J.S. LARGE OVAL WITH NAME FOLLOWING CONTOUR OF TANK 36.00     "
A.J.S. OVAL TYPE FOR FLAT TANK, FITS INTO HOLDER, NO NAME 18.00     "
A.J.S. SMALL OVAL WITH NAME FOR FLAT SIDED TANKS 28.00     "
A.J.S./MATCHLESS 1930’S FITS ONTO PLATE, NO NAME ON K/PAD, FOR HAND CHANGE MODELS (£12.00 p/p)  54.00            "     
A.J.S/MATCHLESS CLIP ON TYPE FITTED IN 1962 29.00     "
ARIEL 1937/53 FITS ONTO PLATE 44.00     "
ARIEL 1957/59 FITS ONTO ALLOY PLATE 29.00             "
ARIEL 2 PIN FIXING 1954/56, FITS ON SQUARE FOUR UP TO 1959 47.00            "
ARIEL LARGE OVAL FOLLOWING CONTOUR OF TANK 1930’S 36.00     "
ARIEL SMALL OVAL TYPE 1920/30’S 28.00     "
B.M.W. FITTED 1930/40’S NO NAME CRISS/CROSS PATTERN, FITS ONTO PLATE 31.00     "
B.S.A. 1939/52  FIXING ONTO PLATE, 2 SCREW HOLES, CRISS/CROSS PATTERN WITH B.S.A. 44.00     "
B.S.A. 1953/59 2 SCREW FIXING  (B31/A10) 47.00     "
B.S.A. 3 PIN FIXING TYPE FOR 1930’S  (£12.00 p/p) 48.00     "
B.S.A. 4 PIN FIXING TYPE 1930’S           (£15.00 p/p) 56.00     "
B.S.A. ADJUSTABLE TYPE LOCATING ONTO 2 LUGS 2” CENTRES 44.00     "
B.S.A. CLIP ON 1959/63, BLACK (can be supplied in grey @ £22 pair) 21.00     "
B.S.A. EMPIRE STAR LINED TYPE   (ALSO AVAILABLE WITH CUTOUT FOR HAND CHANGE, £47 pair) 45.00     "
B.S.A. OVAL TYPE FIXING ONTO 2 LUGS 2.5/8” CENTRES 28.00     "
CALTHORPE IVORY WITH CUT OUT FOR HANDCHANGE 1930’S 46.00     "
COVENTRY EAGLE (CE ON THE KNEEPADS)                   44.00             "
DOUGLAS PRE-WAR TYPE  (ALSO AVAILABLE  PRE-WAR TYPE WITH CUTOUT FOR H/CHANGE £49.00) 44.00     "
ENFIELD SINGLE SCREW FIXING WITH NAME                                                                                                                           47.00       "
EXCELSIOR SMALL TRIANGULAR TYPE FITTED TO TALISMAN AND OTHER MODELS 28.00     "
FRANCIS BARNETT 1950’S 2 SCREW FIXING 43.00     "
FRANCIS BARNETT CRUISER 1930’S, WITH CUTOUT FOR HAND CHANGE 51.00     "
GEORGE DANCE, AS FITTED TO SPORTS MACHINES 1920/30’S 49.00     "
JAMES OBLONG TYPE 1920/30’S, JAMES RECTANGULAR  TYPE WITH ‘JAMES’ ON, OR CLIP ON WITH ,J, ON                   28.00     "
JOHN BULL NO.25 TRIANGULAR TYPE WITH NAME; VELOCETTE,RUDGE,LEVIS,PANTHER,VINCENT HRD, 44.00     "
A.J.W.,EXCELSIOR,NEW IMPERIAL,CALTHORPE,TRIUMPH,COVENTRY EAGLE,F-B, O.E.C., S.O.S.                                       
ALSO AVAILABLE WITH CUTOUT FOR HAND CHANGE MODELS AS ABOVE (Except RUDGE, £49.00 PAIR) 45.00            "
JOHN BULL NO 12  PRE 1930                  DUNELT FITS ONTO PLATE        NORMAN TRI. TYPE CLIP ON TO TANK             28.00     "
JOHN BULL NO. 7 OBLONG TYPE FITTED TO NORTON ETC 28.00     "
JOHN BULL NO. 8 OVAL TYPE FITTED 1920/30’S 28.00     "
JOHN BULL NO.19 FITTED; ARIEL, ENFIELD, MATCHLESS, SUNBEAM, DOUGLAS ETC 44.00     "
JOHN BULL NO.3 , SMALL OVAL TYPE, FITTED MANY MACHINES 1920/30’S 27.00     "
JOHN BULL NO.3 , SMALL OVAL TYPE WITH NAME NEW IMPERIAL, JAMES OR PANTHER                  28.00     "



JOHN BULL NO.4 OBLONG TYPE WITH CENTRE HOLE 28.00     "
JOHN BULL NO.9 FITTED IN 1920’S 36.00     "
LEVIS WINGED TYPE 1930’S 49.00     " 
MATCHLESS 1937/57, 1958/61 BOTH TYPES FIT ONTO PLATE - STATE YEAR OF MACHINE 44.00     "
MATCHLESS OVAL TYPE 1920/30’S ‘M’ ON 28.00     "
NORTON 2 SCREW FIXING 45.00     "
NORTON NAVIGATOR/JUBILEE STICK ON   6.00     "
NORTON SINGLE SCREW FIXING 47.00     "
NORTON SLIMLINE STICK ONS   7.00     "   
NORTON SMALL SINGLE SCREW FIXING WITH or  WITHOUT HAND CHANGE CUT-OUT  1920/30’s                                     47.00              "
NORTON WITH NAME IN SCRIPT STICK ON 19.00     "
OVAL K/PAD WITH CUTOUT FOR H/CHANGE; R/ENFIELD, F/BARNETT, PANTHER 32.00     "
RALEIGH OVAL TYPE  1920,S     OR     RALEIGH ROUND TYPE WITH ,R, ON FITTED 1930’S 28.00     "
ROUND CIRCLE PATTERN K/PAD, CENTRE SCREW ON TYPE,  3.3/8” DIA. 29.00     "
RUDGE OVAL TYPE FOR 1930’S 36.00     "
STICK ONS FOR CORGI (BROCKHOUSE)                    5.00     "  
STICK ON K/PADS CRISS/CROSS PATTERN: NORTON,PANTHER , ROYAL ENFIELD, DOUGLAS   9.00     "
STICK ON K/PADS LINED TYPE FITTED NORTON, MATCHLESS, A.J.S.   9.00     "

SUNBEAM OVAL TYPE WITH OR WITHOUT CUTOUT FOR HAND CHANGE, SCREW ON TYPE       44.00     "
TRIUMPH 2 PIN FIXING      (£4.50 FOR POST/PACKING) 45.00     "
TRIUMPH FITS ONTO PLATE, WILL FIT TIGER CUB, BONNEVILLE, PRE-WAR MODELS 40.00     "
TRIUMPH OBLONG TYPE FITTED 1920/30’S 28.00     "
TRIUMPH WITH KNOB FITTED 1938/39, FITS ONTO PLATE 47.00     "
VELOCETTE 2 PIN FIXING 47.00     "
ZENITH LARGE TRIANGULAR TYPE WITH 2 SCREW FIXING  (£7 P/P) 59.00     "
ZENITH SMALL OVAL TYPE, FITS ONTO PLATE 36.00     "

FOOTREST RUBBERS
D’ SHAPE WITH NAME: NORTON,SUNBEAM, TRIUMPH,PANTHER, P & M, RALEIGH(PRINT OR SCRIPT)  
PLAIN RIBBED OR PANEL TYPE, PREMIER, MATCHLESS, NEW IMPERIAL, DOUGLAS , N.U.T. ,SCOTT, SQUIRREL,
JAMES, RUDGE, N.S.U., BROUGH SUPERIOR, ROYAL ENFIELD, COVENTRY EAGLE, ARIEL                                                17.00  PAIR            
ARIEL OBLONG TYPE FITTED 1920/30’S                                                                                                                                      19.00         "
BMW / NSU ROUND, OPEN ENDED FOOTREST RUBBERS, 1940’s/1950’s                  16.00         "
B.S.A. ROUND TYPE OPEN OR CLOSED END                                                                                                                              17.00       " 
B.S.A. ROUND TYPE WITH NAME IN FOUR PLACES 1920’S                                                                                                       17.00       "
COVENTRY EAGLE ROUND TYPE                                                                                                                                                        17.00       " 
D.O.T. CLOSED END TYPE WITH NAME                                                                                                                                             17.00        " 
DOUGLAS OVAL PUSH ON TYPE (1930’S)                                                                                                                                        17.00       " 
DOUGLAS, JOHN BULL NO.2 OR JOHN BULL NO.9                                                                                                                      17.00       "
EXCELSIOR ROUND  TYPE WITH NAME                                                                                                                                           17.00       " 
FRANCIS BARNETT F-B WITH ROUND OR FLAT FITTING (PLEASE  STATE WHICH TYPE)                                                    17.00       " 
JAMES ROUND TYPE WITH NAME                                                                                                                                                17.00       " 
JOHN BULL NO.1 FOR R/ENFIELD ALSO JOHN BULL NO.7 FOR PILLION                                                                                  17.00        " 
LEVIS OBLONG TYPE FLAT FITTING     SUPPLIED BLACK OR WHITE                                                                                 19.00       " 
LYCETT PILLION                                                                                                                                                                                     17.00        " 
MATCHLESS ROUND TYPE 1930’S WITH NAME, OPEN OR DUMBELL END (PLEASE STATE WHICH TYPE)                       17.00       " 
NEW HUDSON CLOSED END TYPE 1930’S                                                                                                                                  20.00        " 
NEW IMPERIAL ROUND TYPE WITH NAME                                                                                                                                17.00 "
NORTON MID 20’S FITS ONTO OBLONG CASTING                                                                                                                    20.00        "
NORTON PILLION FLAT FITTING 1940/50’S                                                                                                                                16.00       "
O.K. SUPREME ROUND TYPE                                                                                                                                                        17.00        "
PANTHER PILLION FLAT FITTING                                                                                                                                               17.00       " 
PANTHER ROUND TYPE WITH NAME                                                                                                                                         18.00       "
PILLION F/REST RIBBED TYPE  ------------    4½” LONG   = £14.00 PR  ---------    6” LONG = £16.00 PAIR
ROYAL ENFIELD OVAL PUSH ON TYPE WITH OVAL FITTING  (if with ½" round hole fitting £13 pair)                                       18.00       "
RUDGE R-W OVAL TYPE ALSO FITTED TO PILLION                                                                                                                  16.00       "
SCOTT ROUND PLAIN RIBBED TYPE:  ALSO FITTED TO A.J.S. & MATCHLESS                                                                      17.00       "
SUNBEAM ROUND TYPE WITH NAME – ALSO FITTED TO PILLION                                                                                         17.00       "
SUNBEAM S7/S8                                                                                                                                                                                 19.00       "
SUNBEAM WHITE PILLION ALSO FITTED AS KICKSTART RUBBER 1920/30’S                                                                        18.00       "
TRIUMPH ROUND TYPE IN SCRIPT   (from approx 1938)                                                                          16.00  "
TRIUMPH OVAL IN PRINT (1920/30,S)            17.00       "
TRIUMPH TROPHY OR TIGER CUB                                                                                                                                               14.00       "
VELOCETTE PILLION FITS INTO CHANNEL (WITH OR WITHOUT END) , VALIANT F/REST                                                    14.00       "
VINTAGE PILLION FITS INTO CHANNEL                                                                                                                                        12.00       "

FOOTBOARD RUBBERS CAN BE SUPPLIED BLACK OR WHITE
SUNBEAM, VELOCETTE, B.S.A. WITH OR WITHOUT HOLES AROUND PERIMETER                                                           48.00        "
MATCHLESS WITH ‘M’ ON        -            HENDERSON XX                                                                                                                48.00        "
A.J.S.          SCOTT                                                                                                                                                                                    59.00        "
INDIAN  ALL 3.3/4” WIDE, 8.7/8” LONG = £39.00 PR,  11.3/8” - £44.00 PR,    13.1/2” - £48.00 PAIR
NORTON 16H, 17C, AND ALL MODELS OF BIG 4 BETWEEN APPROX 1915 AND 1926, BLACK OR WHITE                  43.00 "

KICKSTART RUBBERS    
RUDGE, LONGER ENFIELD, VINCENT, LONGER B.S.A (approx 3.5").                                                                   2.50    EACH
BSA KICKSTART / STARTING HANDLE  4" long                   6.50 "
VELOCETTE 4.50 "
ARIEL WITH OR WITHOUT KNOB                                                                                                                                                   2.00        "
TRIUMPH WITH OR WITHOUT KNOB                                                                                                                                             2.00       "



NORTON,  PANTHER,  ROYAL ENFIELD,  B.S.A.                                                                                                                           2.00       "
VILLIERS WITH NAME                                                                                                                                                                     2.00       "

GEAR LEVER RUBBERS    R/ENFIELD, B.S.A                                                                                                              1.50       "
TRIUMPH, VELOCETTE                     1.00 "
LONGER B.S.A., VILLIERS, VINTAGE JOHN BULL TYPE,  RUDGE                    2.00       "

VINTAGE KICKSTART RUBBERS AND GEAR LEVER
JOHN BULL    3.1/4” X 5/8” DIA.                                                                                                                                                        2.00      "
JOHN BULL    3.1/2” X 5/8” DIA.                                                                                                                                                       2.50       "
JOHN BULL    3.3/4” X ¾”   DIA                                                                                                                                                        3.00       "
J/BULL G/L     2.3/4” X ½”   DIA                                                                                                                                                        2.00       "

HANDLE BAR RUBBERS  
TRIUMPH FOR 1" BARS, JAMES WITH NAME                                                                                          14.00   PAIR
LONG OR SHORT VELOCETTE, ENFIELD 4.5/8" LONG  5.1/2" LONG     6" LONG                                                                     14.00        "
INDIAN FLUTED OR PARALLEL TYPE              BLACK, WHITE OR GREY                                                                                18.00        "
TRIUMPH 1966 BARREL TYPE     ALSO FITTED TO B.S.A. OF SAME ERA      BLACK,WHITE OR GREY                               18.00         "   
             
HANDLE BAR RUBBERS MADE TO SPECIAL SIZES AS REQUIRED;
JOHN BULL BARREL OR PARALLEL TYPE, AMAL EARLY OPEN ENDED TYPE, PEDLEY TYPE, AMAL CLOSED END   
PEDLEY LONG TYPE 7.1/2" LONG                                                                                                                                                      
PLEASE ADVISE, LENGTH, DIAMETERS OF BOTH GRIPS, OPEN OR CLOSED END, YEAR OF MACHINE
UPTO 5" LONG - £16.00 PR,  UP TO  6 ½ " LONG  -  £19.00 PR,   UPTO 8” LONG  -  £22.00 PR.

TRIUMPH TOOLTRAY (FULL BATH TUB MODELS, APPROX  1957 to 1963) £66.00 PLUS £16.00 POST/PACKING

DELIVERY 8/10 WEEKS FROM RECEIPT OF INTERNATIONAL BANK DRAFT WITH ORDER. 
POST AND PACKING EUROPE K/PADS £7.00 PAIR, F/REST RUBBERS £5.50 PAIR, H/BAR RUBBERS £4.00 PR OVER 6” 
£4.50 P/P
INTERNATIONAL P/P K/PADS £12.00 PAIR, F/REST RUBBERS £8.50 PAIR, H/BAR RUBBERS £5.50
PLEASE ADJUST POSTAGE FOR A NUMBER OF ITEMS

NOTE: PRICES ARE AN INDICATION AND WERE CORRECT WHEN LIST PRINTED. PLEASE CONFIRM PRICING 
BEFORE PLACING YOUR ORDER. THANKS.
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